
Cenzura a diktatura 
 

25. února 2022 zavedla česká vláda (ODS+KDU-ČSL+TOP09+STAN+PIRÁTI) cenzuru internetu a 

rušení nepohodlných webů pod záminkou boje se zahraniční propagandou. Paradoxně se tak 

stalo na výročí komunistického převratu z roku 1948. 

Jakýkoliv nepohodlný web je označován jako proruský nebo dezinformační. Co na tom, že 

některé tyto weby byly naopak protiruské, ale zároveň kritizovali Evropskou unii. 

Je nutné připomenout, že hlavní důvod, proč tyto alternativní (“dezinformační”) weby 

vznikají je ten, že čím dál více lidí odmítá věřit mainstreamovým médiím a hledají další zdroj 

informací.  

Je sice pravda, že některé z těchto alternativních webů jsou spíše směšné a neseriózní, ale na 

druhou stranu spousta těchto alternativních webů přináší velice kvalitní obsah, kterému se 

mainstream vyhýbá. 

Tvrdit, že všechny jsou dezinformační je stejně směšné jako tvrdit, že všichni nespokojení lidé 

(za minulého režimu) se státní propagandou a obecně s komunistickým režimem byly agenty 

západu. 

 

Ostatně porovnání cenzury v totalitních režimech je velice zajímavé: 

• Protektorát – za německé okupace byl poslech zahraničního rozhlasu byl v protektorátu 

zakázán pod hrozbou trestu smrti. V Anglii a Americe poslech nacistického rozhlasu 

zakázán nebyl. 

• Komunistický totalitní režim – za komunistické totality se stavěly rušičky, které rušily 

signál hlavně z rozhlasových stanic Svobodná Evropa a Hlas Ameriky. Na západě nikdo 

žádná komunistická rádia nerušil. 

• EU „demokracie a svoboda“ – jsou zakazovány nepohodlné weby. Na některé témata se 

nepřipouští možnost jakékoliv diskuze. Hojně se začíná cenzurovat vše co souvisí s 

křesťanskou kulturou. Někde se již nesmí se zpívat vánoční koledy. Vánoční svátky se 

obecně přejmenovávají na zimní/sezónní svátky.  

 

Cenzura v EU a v ČR nebyla zavedena 25.2. ale přichází plíživě již delší dobu. 

Již v roce 2015 se prořekl radní Michal Jankovec, že Česká televize má určený úhel pohledu, jak 

má správně informovat. Úhel pohledu je v podstatě jen jiný název pro cenzuru. 

 



Ruku v ruce s každou cenzurou dříve nebo později přichází i diktatura. A jak napsal George 

Orwell:   

“Totalitní stát může dělat velké věci, ale jednu věc udělat nemůže: nemůže dát dělníkovi v 
továrně pušku a říct mu, aby si ji vzal domů a měl ji v ložnici. Puška visící na zdi dělníkova 
příbytku nebo farmářovy chýše je symbolem demokracie. A je naším úkolem dohlédnout, aby 
tam zůstala.” 

 

Snahy Evropské unie o odzbrojení domácí obyvatelstva hovoří za vše. 

 

Stručný (je jich mnohem více) seznam alternativních webů: 

https://necenzurovanapravda.cz/ 

https://pravyprostor.net/ 

https://www.parlamentnilisty.cz/ 

https://www.ac24.cz/ 

https://www.islamizace.cz 

https://zvedavec.news/ 

https://ceskezpravy.eu 

https://cz24.news/ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stav ankety k 7/10/2022. Zjistit aktuální stav ankety,  

hlasovat a vyjádřit své názory na toto téma můžete na:  

www.prezidentskevolby.wz.cz/cenzura-diktatura.php 

https://necenzurovanapravda.cz/
https://pravyprostor.net/
https://www.parlamentnilisty.cz/
https://www.ac24.cz/
https://www.islamizace.cz/
https://zvedavec.news/
https://ceskezpravy.eu/
https://cz24.news/
http://www.prezidentskevolby.wz.cz/cenzura-diktatura.php?utm_source=web&utm_medium=qr&utm_campaign=02&utm_id=02


 

 
 

Za druhé světové války neměla americká vláda nic proti tomu, aby si domácí obyvatelstvo 

poslechlo i zprávy od nepřátel a udělalo si svůj vlastní názor. 

 

Jestliže nám dnes naše vláda nebo EU zakazuje/znemožňuje/blokuje informace z druhé strany, 

jestliže mají strach abychom si udělali vlastní názor, tak je s naší demokracií něco zatraceně 

špatně a směřujeme mílovými kroky k totalitě. 
 

V demokracii je jakákoliv cenzura nepřípustná!!! 
(I když nám budou eurosoudruzi tvrdit, že je to pro naše dobro a pro obranu demokracie.) 


